Ul gcorcxo TAKMAY ey o vaTeMaTHie
ecTn P azpen:
2®uuu

* Koju bpoj 1peba ga croju ymecro = ga bus jegHakoCT Grna TadHa
{2006 + 2005 + 2004 + 2003) - (2010 + 2009 + 2008 + 2007) = 1999 — =+
buna rauua?

2. Onpeau yrnose Tpoyrna ABC yuju cnomaliey yrao B je TPH nyra
seln o cycepHor yHyTpalwwer yrna, a gea nyra eefin of jegor
HeCyCegHor yHyTpalltber Yrna Tpoyrna.

3. Oawm ¢y ckynoen A = {-5, 4, -2, 1,3} u 8 ={-3, -1, 0, 2}. Ogpegn
enemenTe ckyna C={c|c=|a+bl,ac A beB).

4. MepHu SpojeBn CTpanuua Tpoyrna (y cm) cy npvpoaHy Spojery. Ao
je obnm Tpoyrna 22cm U jegHa crpasdnua 11cm, KONWKO LeHTUMeTapa
MOFY MMaTH apyre gee CTpaHuue Tor Tpoyrna?

5. 36up Kk (k>1) y3acronuux uenux Gpojesa je 9. Koju cy 1o 6pojesn?
KoMK pewera Wma 3agarax?
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